

CORRECCIÓN DE ERRORES

En el Pliego de Condiciones Administrativas, en la cláusula 2.1, se aprecia un error, donde dice *“El precio o tipo máximo de licitación es el siguiente: UN MILLON SETECIENTOS CINCUENTA MIL EUROS (1.750.000), impuestos excluidos”* debe decir:

“El precio o tipo máximo de licitación es el siguiente: DOS MILLONES DOSCIENTOS OCHENTA Y SIETE MIL TRESCIENTOS CINCUENTA Y TRES EUROS CON CINCUENTA Y NUEVE CÉNTIMOS DE EURO (2.287.353,59), impuestos excluidos” .

En Toledo a 11 de septiembre de 2014.